
2026 «Лошадь»
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Арт.ПП 2501 
"Лошадь Искорка (голубой)", 

30*20 см.
 300 гр. 695,00 руб.

Арт.ПП 2502
"Лошадь Искорка (розовый)", 

30*20 см.
 300 гр. 695,00 руб.

Арт. ПМ 01
" "Счастья и радости  
500 гр. 755,00 руб.

Арт. ПМ 02
"Снегири-озорники" 
500 гр. 755,00 руб.

Арт. ПМ 03
"Ёлочные игрушки" 
500 гр. 755,00 руб.

Арт. ПМ 04
"В гостях у Деда Мороза" 

500 гр. 755,00 руб.

ПОДАРОК  пластик/мет.пакет



Арт.ПМ 2505/06/07/08
мешочек "Рубин", "Сапфир", "Изумруд", "Золотой"

21*18*8,5 см., 500 гр. 840,00 руб.
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 ПОДАРОК лессированный текстиль

Арт.ПМ 2509/10/11
сумочка "Морозное утро", "Ажурная", "Время чудес",

26*22*11 см., 500 гр. 880,00 руб. 
(Закрывается на клапан, две удобные ручки для переноски)



Арт. ПМ 2512
мешочек "Волшебный лес", 

25*22*9 см. 
700 гр. 1 170,00 руб.
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 ПОДАРОК лессированный текстиль

Арт. ПМ 2513/14
мешочек "За пять минут до Нового года"

зелёный, красный  
25*22*9 см. 

700 гр. 1 185,00 руб.
 
Арт. ПМ 2515
мешочек "За сказками", 22*26*12 см.

.500 гр 1 020,00 руб.
700 гр. ,00 руб.1 240
1000 гр  .  ,00 руб.1 550

 
Арт. ПМ 2516
мешочек "Тройка Дедушки Мороза", 
22*26*12 см.

.500 гр 1 020,00 руб.
700 гр. ,00 руб.1 240
1000 гр  .  ,00 руб.1 550
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 ПОДАРОК  картон (люкс-серия) 
 

Арт. КМ 2501/02
Коробочка "От всей души"/"Сладкие моменты", 

15*10*5 см., 400 гр  . 665,00 руб.
 

Арт. КМ 2505
Сумочка 

"Калейдоскоп 
новогодних чудес", 

23*15*7 см.
400 гр  . 710,00 руб.

 
Арт. КМ 2508

посылка "Снежная", 
13*20*11 см., 500 гр  . 840,00 руб.

 
Арт. КМ 2506/07

Сундучок "Азурит"/"Золотой", 
16*18*14 см., 500 гр  . 820,00 руб.

 
Арт. КМ 2503/04

Коробочка "Монталь"/"За сказками", 
16*11*11 см., 400 гр  . 690,00 руб.

 
Арт. КМ 2509

сумочка "В царстве Зимы", 
19*20*12 см., 500 гр  . 840,00 руб.
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 ПОДАРОК  картон (люкс-серия) 

 
Арт. КМ 2516/17

Чемоданчик "К нам приехал Дед Мороз"/"Сказочный ноктюрн",
16*21*11 см., 700 гр  . 1 060,00 руб.

 
Арт. КМ 2510/11/12

Чемоданчик "Время чудес"/"Каприз Снегурочки"/"Золотая сюита"
19*22*10 см., 500 гр  . 850,00 руб.

 
Арт. КМ 2513/14/15

куб "Изумрудная соната"/"Праздник к нам приходит"/"Волшебный каток"
14*14*14 см., 500 гр  . 980,00 руб.
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ПОДАРОК туба
Арт. Т 2501/02

"Почта Деда Мороза"
 10*22 см.

 00 гр.  4 755,00 руб.
 500 гр. 875,00 руб.

Арт. Т 2505
Шарики" "

 Арт. Т 2506
"Сюрприз"

 Арт. Т 2507
"Городок"

 .d12*h16,5 см.
 500 гр. 955,00 руб.

Арт. Т 2508
Всем подарки" "

 Арт. Т 2509
Зимнее настроение" "

 Арт. Т 2510
Топаз" "

 .d12*h22 см.
 700 гр. 1 185,00 руб.
1000 гр.1 505,00 руб.

Арт. Т 2503/04
Время чудес" "
 10*22 см.

 00 гр.  4 755,00 руб.
 500 гр. 875,00 руб.
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Арт. Т 2501
"Концерт", 24*16*9 см.500 гр. 1 480,00 руб.

ПОДАРОК  жесть (конгрев, глиттер) 

Арт. Т 2502
"Концерт", 24*16*9 см.500 гр. 1 480,00 руб.

Арт. Т 2503
"Тройка", 

24*16*9 см.500 гр. 
1 480,00 руб.

Арт. Т 2504
"Поезд", 28*18*10 см.

500 гр. 700 гр. 1 580,00 1 810,00 руб.  руб.

Арт. Т 2505
"Новогодний сюрприз", 28*18*10 см.

700 гр.  1000 гр. 1 810,00 2 130,00 руб.  руб.



8

 

ПОДАРОК коробки фигурные

Арт. ФК 2504
"Роскошь золота" красн.

 15*15*20 см.
 500 гр. 1 220,00 руб.

Арт. ФК 2501
"Ценный подарок" син.

 15*15*13,5 см.
 500 гр. 1 160,00 руб.

Арт. ФК 2503
"Ценный подарок" син.

 15*15*20 см.
 500 гр. 1 220,00 руб.

Арт. ФК 2502
"Роскошь золота" красн.

 15*15*13,5 см.
 500 гр. 1 160,00 руб.

Арт. ФК 2505
"Монталь" 

коробка с лентой
 19*19*8 см.

 500 гр. 
1 440,00 руб.
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Арт. ФК 2507
Коробка с крышкой
и атласной лентой 

"Сказка"
 19*19*8 см.

 500 гр. 1 440,00 руб.

ПОДАРОК коробки фигурные

Арт. ФК 2508
Коробка на магните 

"Книга Новогодних историй"
 8,5*18*24 см.

 500 гр. 1 620,00 руб.

Арт. ФК 2509
Коробка на магните 

"Книга Новогодних историй"
 8,5*18*24 см.

 500 гр. 1 620,00 руб.

Арт. ФК 2506
Коробка с крышкой и атласной лентой 

"Мелодия рождества"
 17*17*7,5 см.

 400 гр. 1 280,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка
Арт. М 2501

ZIP"Боливар"  
22 см.

 500 гр. 1 450,00 руб.

Арт. М 2502
 ZIP"Боливар"   

25 см.
 500 гр. 1 550,00 руб.

Арт. И 2501
"Боливар" 

игрушка-сувенир
15 см. 650,00 руб.

Арт. М 2503
ZIP"Пепел"  

21*12 см.
 500 гр. 1 620,00 руб.

Арт. М 2504
ZIP"Ворон"  

21*12 см.
 500 гр. 1 620,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка
Арт. М 2505

ZIP"Жак"  
15*16 см.

 500 гр. 1 730,00 руб.

Арт. М 2506
ZIP"Подушка Подкова"  

42*28 см.
 500 гр. 1 790,00 руб.

Арт. М 2507
ZIP"Подушка Скандинавия"  

36*39 см.
 500 гр. 1 790,00 руб.

Арт. М 2508
ZIP"рюкзак Самсон"  

26*28 см.
 500 гр. 1 790,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка

Арт. М 2510
ZIP"Морячок"  

33*23 см.
 500 гр. 1 850,00 руб.

Арт. И 2 025
"Лошадка спящая" игрушка  

игрушка-сувенир
38*32 см. 1 100,00 руб.

Арт. М 2511
"Лошадка спящая" игрушка + 

мет.пакет с атласной лентой 500 гр. 
38*32 см.

1 850,00 руб.

Арт. М 2 095
ZIP"подушка Руби"  

31*30 см.
 400 гр. 1 840,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка

Арт. М 2513
"Лошадка Букле" игрушка + 
мет.пакет с атласной лентой 

500 гр., 49*36 см.
1 940,00 руб.

Арт. И 2 035
"Лошадка Букле" игрушка  

игрушка-сувенир
49*36 см. 1 190,00 руб.

Арт. М 2512
ZIP"Король Ричард"  

26*28 см.
 500 гр. 1 930,00 руб.

Арт. М 2514
 "Лошадка Единорог Радуга" игрушка + 

мет.пакет с атласной лентой 
500 гр., 37*25 см.

1 940,00 руб.
Арт. И 2 045

 "Лошадка Единорог Радуга" игрушка  
игрушка-сувенир

37*25 см. 1 190,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка

Арт. М 2 155
ZIP"Фред"  

33*18 см.
 400 гр. 2 015,00 руб.

Арт. М 2 15 6
ZIP"Золотой Пегас"  

26*38 см.
 500 гр. 2 040,00 руб.

Арт. М 2 175
ZIP"Брюс"  

37*24 см.
 500 гр. 2 050,00 руб.

Арт. М 2 185
ZIP"Апполон"  

32*24 см.
 500 гр. 2 050,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка
Арт. М 2 195

ZIP"Гаврош"  
21*18 см.

 500 гр. 2 1255,00 руб.

Арт. М 2520
 "Единорог Звезда" игрушка + 

мет.пакет с атласной лентой 
500 гр., 37*31 см.

2 135,00 руб.

Арт. И 2 055
 "Единорог Звезда" игрушка  

игрушка-сувенир
37*31 см. 1 385,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка

Арт. М 2 235
ZIP"Билли"  

33*17 см.
 400 гр. 2 340,00 руб.

Арт. М 2 225
ZIP"Бьянка"  

33*18 см.
 400 гр. 2 340,00 руб.

Арт. М 2 245
ZIP"Дед Мороз"  

27*16 см.
 400 гр. 2 360,00 руб.

Арт. М 2 215
ZIP"Янтарь"  

42*15 см.
 400 гр. 2 320,00 руб.
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ПОДАРОК мягкая игрушка-сувенир

Арт. И 2 065
Подушка декоративная  35*35 см."Венок", "Ель", "Подкова"

габардин, холлофайбер 680,00 руб.

Арт. И 2 085
 "Единорог Пинки" игрушка  

игрушка-сувенир
64*21 см. 2 070,00 руб.

Арт. И 2 075
Подушка декоративная  40*40 см."Поезд", "Снежинка", "Шишка"

 рогожка, холлофайбер 745,00 руб.
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Арт. Ш 2504
Сундук "Белочки и Луна"

19*12*11 500 гр. 
2 450,00 руб.

  Арт. Ш 2501/
Ш 2502/
Ш 2503
Сундук 

       "Дед Мороз и дети"/
"Гирлянда"/

"Снежная ночь"
20*14*13 500 гр. 

2 450,00 руб.

  
Арт. Ш 2505

Сундук "Новогодние картинки" 
20*15*12  500 гр. 

2 450,00 руб.
  

Арт. Ш 2506
Сундук "Щедрый Дед Мороз"

24*19*15  500 гр. 
2 480,00 руб.
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Арт. Ф 2 01/25025
"Фонарь" резной МИНИ (10*10*19), 300 гр.  955,00 руб.

"Фонарь" резной (12*12*25)    , 300 гр.  1 085,00 руб.
Эбен, Голубой, Серый, Красный 

Арт. Ф 2 05 3
"Домик" МИНИ (13,5*11,5*21), 300 гр.  1 055,00 руб.

   Голубой-серебро 



Арт. Ф 2 05 4
"Карусель" (19*16,5*13), 300 гр.   1 210,00 руб.

Красный, Синий, Белый, Зелёный 
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Арт. Ф 2 055
"Кормушка" с ёлочной игрушкой (12*10*27), 300 гр.   1 240,00 руб.

Голубой, Красный, Зелёный, Синий 
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Арт. В 2503
подарок "Норвежская 3"
игрушка "Боливар", 15 см., 
чай "TARLTON" цейлонский черный, 100 гр.
кофе "CAFE CREME" , нат. раств., 45 гр.                          

2 460,00 руб.

Арт. В 2501
подарок "Норвежская 1"
"Пастила", 350 гр. "Ванильная в шоколаде" 
чай TARLTON "Pyramid Lemongrass"
кофе "Амбассадор Платинум", раств.,47,5 гр.

2 130,00 руб.
Арт. В 2502
подарок "Норвежская 2"
"Мармелад в шоколаде", 320 гр. Ассорти, 
Игристое вино Chateau Tamagne, "Nuvole" Semi-dolce

2 210,00 руб.

Арт. В 2503
подарок "Новогодняя почта"/
"Время чудес"
игрушка "Боливар", 15 см., 
"Пастила", 350 гр. "Ванильная в шоколаде" 
"Мармелад Дольки в шоколаде", 320 гр. Ассорти, 
Конфеты "Адель", с цельным миндалём, 150гр.,  
чай TARLTON "Pyramid Lemongrass"
Кофе "CAFE CREME" , нат. раств.,45 гр.
Игристое вино Chateau Tamagne, "Nuvole" Semi-dolce                     

3 980,00 руб.
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     Никас Сафронов заслуженный, народный художник России.  –
Один из самых выдающихся российских художников-
профессионалов. 
Его талантливость не оспаривается ни в среде специалистов, 
ни любителями живописи. 
     Предложение о совместном сотрудничестве вдохновило нас 
на создание новой серии с видами Москвы и Санкт-Петербурга. 
     Упаковка представляет собой авторскую жестяную 
шкатулку живописца Никаса Сафронова. Уникальное бархатное 
покрытие шкатулки создаёт впечатление 
настоящего холста. 
Благодаря современным технологиям каждый поклонник 
живописи с легкостью может стать обладателем репродукции 
картины Мастера. 
Коллекция шкатулок представлена в трёх размерах: 
34*22*5,7 см. / 25,2*19,5*52 см. / 17,6*10,2*4,8 см. 
вес: 610 гр. / 220 гр. / 110 гр. 

Арт. Г 2501
Москва историческая  набор конфет " "

 110 гр. 1 230,00 руб.  
 220 гр. 1 950,00 руб. 
 610 гр. 3 850,00 руб.

110 гр.
220 гр.

610 гр.

ПОДАРОЧНЫЕ КОНФЕТЫ
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Арт. Г 2502
Окно в Европу  " "
набор конфет 

  110 гр. 1 230,00 руб.  
  220 гр. 1 950,00 руб. 
  610 гр. 3 850,00 руб.

110 гр.
220 гр. 610 гр.

Арт. Г 2503
Эрмитаж  " "

набор конфет 
 110 гр. 1 230,00 руб.  
 220 гр. 1 950,00 руб. 

Арт. Г 2504
Жизнь Санкт-Петербурга" "

набор конфет 
 110 гр. 1 230,00 руб.  
 220 гр. 1 950,00 руб. 

ПОДАРОЧНЫЕ КОНФЕТЫ
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     Алексей российский художник, пейзажист. Ефремов –
Основной темой Алексея Ефремова стала тема «старого 
города», он известен, как «певец уходящего Екатеринбурга»  
показывая старые улочки и дома.
     Мы гордимся многолетним сотрудничеством и
предлагаем вашему вниманию коллекцию конфет
с видами нашего любимого города
Екатеринбурга, а так же Москвы и Санкт-Петербурга.
Коллекция шкатулок представлена в трёх размерах: 
34*22*5,7 см. / 25,2*19,5*52 см. / 17,6*10,2*4,8 см. 
вес: 610 гр. / 220 гр. / 110 гр. 

Арт. Г 2509
Собор Василия Блаженного  " "

набор конфет 
 110 гр. 1 230,00 руб.  
 220 гр. 1 950,00 руб. 

Арт. Г 2507
Кремль  набор конфет " "
 110 гр. 1 230,00 руб.  
 220 гр. 1 950,00 руб. 
 610 гр. 3 850,00 руб.

Арт. Г 2510
Дворцовая площадь» набор конфет  " "

 110 гр. 1 230,00 руб.  
220 гр. 1 950,00 руб. 

Арт. Г 2511
Петра творенье  " "
набор конфет 

 220 гр.   1 540,00 руб. 

ПОДАРОЧНЫЕ КОНФЕТЫ
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